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1. Общие положения. 

Контрольно-оценочные средства (КОС) предназначены для контроля и оценки 

образовательных достижений обучающихся, освоивших программу учебной 

дисциплины Основы экономики КОС включают контрольные материалы для 

проведения текущего контроля и промежуточной аттестации в форме 

дифференцированного зачета по профессии                        

15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки)) 

Итогом дифференцированного зачета  является оценка.  

КОС включают контрольные материалы для проведения рубежного контроля и 

промежуточной аттестации в виде дифференцированного зачета, на основании 

которых выставляется годовая оценка. 

КОС разработаны на основании положений: 

основной профессиональной образовательной программы СПО по программе 

подготовки квалифицированных рабочих, служащих. 

2. Результаты освоения дисциплины, подлежащие проверке 

Результаты обучения(освоенные умения 

усвоенные знания) 

Основные показатели оценки результатов 

Умения  

1. Находить необходимую экономическую 

информацию. 

1. Владеет разнообразными способами 

поиска требующейся информации по 

интересуемым вопросам развития 

экономики, понимает значение этой 

информации в жизни современного 

работника. 

 

2.  Использовать  экономическую 

информацию в целях обеспечения 

собственной конкурентоспособности на 

рынке труда. 

 

2. Анализирует  актуальную 

экономическую информацию, выделяет в 

ней необходимую для  успешной 

актуализации на рынке труда. 
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Знания  

1. Понятия, термины, используемые при 

изучении дисциплины «Основы 

экономики». 

1. Владеет информацией об основных 

понятиях и терминах дисциплины «Основы 

экономики». 

2. Экономические закономерности, 

лежащие в основе развития современного  

хозяйства 

2. Осознает развитие общества как системы, 

которая базируется на развитии 

экономической подсистемы, понимает, что 

эта система постоянно развивающаяся 

3. Общие принципы организации 

производственного и технологического 

процесса 

3. Разбирается в основных принципах 

организации производственного  и 

технологического процессов 

4. Механизмы ценообразования на 

продукцию 

4. Понимает значение взаимодействия 

спроса и предложения в регулировании 

механизма ценообразования. Выделяет 

особо значимую роль «рыночного 

равновесия» при формировании цен. 

 

5. Формы оплаты труда в современных 

условиях 

5. Усвоил суть основных форм оплаты 

труда, умеет применять эти знания на 

практике 

6. Структуру организации, цели и задачи 

структурного подразделения 

6. Усвоил знания  об устройстве 

предприятия, понимает, как действуют его 

структурные подразделения, видит их 

назначение и особенности. 

 

7. Основы экономических знаний, 

необходимых в отрасли 

7. Обладает суммой знаний о месте  отрасли 

среди других в хозяйственной жизни 

общества, формулирует особенности 

отрасли и ее перспективное развитие 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Комплекты КОС  
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Рассмотрено на заседании  

МК «Профессионального цикла» 

протокол № 1 от 31.08.2020 

председатель МК ________ 

/О.В. Исакова/ 

 

 

 

Контрольно-оценочное средство 
 

 

Тип контроля: Контрольный тест 

Раздел: Машиностроение и его отраслевая структура 

Форма контроля: рубежный 

Типы контрольных заданий: тест 

Проверяемы результаты 

обучения: 

Уметь:1,2.     Знать: 1,2,3,4. 

 

Критерии оценки 

За верный ответ выставляется – 1 балл 

За неверный ответ выставляется – 0 баллов. 

Процент результативности (правильных 

ответов) 

Оценка уровня подготовки  

балл (отметка) вербальный аналог 

90 ÷ 100    10-9-баллов 5 отлично 

80 ÷ 89  8-7 баллов   4 хорошо 

60-79  6 баллов 3 удовлетворительно 

менее 60  менее 6 баллов 2 неудовлетворительно 

 

 

Составитель: Рицкая К.В., преподаватель дисциплин общепрофессионального и 

профессионального цикла 

 

Сыктывкар  

2020 

 

 
 

Государственное профессиональное образовательное учреждение 

«Сыктывкарский лесопромышленный техникум» 

 

«Сыктывкарсавӧрпромышленносьт техникум» 

уджсикасӧвелӧданканму учреждение 
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Тест по теме «Машиностроение и его отраслевая структура». 

 

1. Вариант. 

1.Машиностроительные заводы в России расположены: 

          а) во всех  районах 

          б)  только на западе 

          в) в основном в Центральной России 

2. Установите соответствие: 

 Производство       Главный фактор  размещения: 

 1. робототехники и ЭВМ                                             а) близость потребителя 

    2. зерноуборочных комбайнов                                    б) близость металлургической базы 

    3. горно-шахтного оборудования                               в)  близость   научных центров 

3. Машиностроение делится на трудоемкое и  …………………………………………… 

4. Какой фактор имеет решающее значение для размещения точного машиностроения? 

а) сырьевой и топливный 

б) трудовой и научный 

в) природные условия и потребительский 

г) водный и транспортный 

5. Установите соответствия. 

Отрасль машиностроения. 

1. тяжѐлое.                                        а) Тольятти  Ульяновск  Нижний Новгород 

2. станкостроение.                           б) Екатеринбург  Новокузнецк 

                                                              в) Москва  Санкт-Петербург  Новосибирск 

6. Производство предприятием однородной продукции - ………………………? 

 

7.  Потребителями продукции машиностроения являются: 

а) сельское хозяйство;                       б) сельское хозяйство и транспорт, 

в) сельское хоз-во, транспорт и машиностроение. 

8. Укажите верное сочетание: 

а) Челябинск – автомобилестроение, 

б) Мурманск – авиастроение, 

в) Энгельс – производство троллейбусов. 

9. Почему большинство машиностроительных предприятий расположено в крупных 

городах? 

а) в них находится научно - конструкторская база 

б) в них находятся квалифицированные рабочие кадры 

в) через них проходят крупные транспортные магистрали 

г) по всем названным выше причинам 

10. Какие отрасли машиностроения размещаются в районах потребления продукции? 

а)  автомобилестроение   в) сельскохозяйственное машиностроение 

б) приборостроение   г) электронное машиностроение 

 

2 вариант 

1. Производственные связи между предприятиями - ………………………………………. 

 

2. Наиболее крупные заводы тяжелого машиностроения расположены : 
а)   на Урале 

б)  на Европейском Севере 

в)  Поволжье 

3. К трудоемкому машиностроению относится: 
а) приборостроение 

б) станкостроение 
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в) металлургическое 

4. К металлургическим базам тяготеют предприятия: 
а) точного машиностроения   б) тяжелого 

5. Выделите район, благоприятный для размещения завода по 

производству сельскохозяйственной техники: 

а) Якутия;                  б) Хабаровский край;                      в) Ростовская обл. 

6. Установите соответствие: 

Отрасль машиностроения    фактор размещения 
1. сельскохозяйственные машины    а) трудовой 

2. горно-шахтное оборудование    б) сырьевой 

3. электронное машиностроение    в) научный 

4. автомобилестроение                 г) потребительский 

7. Район, благоприятный для размещения судостроительного завода: 
а) г.Норильск                                                                            в) Якутск 

б)  Мурманск                                                                            г) Екатеринбург  

8. Какой из факторов оказал влияние на размещение в городе Нижний Тагил (Урал) 

завода по производству тяжелых станков? 
а) научный      в) трудоемкости 

б) металлоемкости     г) транспортный 

9. Какой из факторов в современное время является ведущим в размещении всех 

предприятий машиностроения……………………………………………….? 

10. Какие отрасли машиностроения должны развиваться опережающими темпами в 

эпоху НТР? 

а) приборостроение,  электротехническое и энергетическое 

б) автомобилестроение и сельскохозяйственное 

в) станкостроение и строительно-дорожное 

 

Ответы на тесты по теме «Машиностроение и его отраслевая структура. 

1 вариант. 

1-а 

2: 1-в, 2-а, 3-б. 

3-металлоемкое 

4-б 

5: 1-б.в, 2-а 

6-единичное. 

7-в 

8-а,в 

9-г 

10-в. 

2 вариант. 

1-кооперирование. 

2-а 

3-а 

4-б 

5-в 

6: 1-г, 2-б, 3-в, 4-а. 

7-б 

8-б 

9-ориентация на научный потенциал. 

10-а. 
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Рассмотрено на заседании  

МК «Профессионального цикла» 

   протокол № 1 от 31.08.2020 

   председатель МК ________ 

/О.В. Исакова/ 

 

 

Контрольно-оценочное средство 
 

 

Тип контроля: Контрольный тест 

Раздел: Трудовые ресурсы 

Форма контроля: рубежный 

Типы контрольных заданий: тест 

Проверяемы результаты 

обучения: 

Уметь:1,2.     Знать: 1-6. 

Критерии оценки 

 

За верный ответ выставляется – 1 балл 

За неверный ответ выставляется – 0 баллов. 

Процент результативности (правильных 

ответов) 

Оценка уровня подготовки  

балл (отметка) вербальный аналог 

90 ÷ 100 17-16   -баллов 5 отлично 

80 ÷ 89  15-14 баллов   4 хорошо 

60-79  13-10баллов 3 удовлетворительно 

менее 60  менее 10 баллов 2 неудовлетворительно 

 

 

Составитель: Рицкая К.В.  

преподаватель дисциплин  

общеобразовательного цикла 

 

 

Сыктывкар 

2020 

 

 

 
 

Государственное профессиональное образовательное учреждение 

«Сыктывкарский лесопромышленный техникум» 

 

«Сыктывкарсавӧрпромышленносьт техникум» 

уджсикасӧвелӧданканму учреждение 
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Тест 

по теме « Трудовые ресурсы». 

1вариант. 

1. Что понимается под словом «Трудовые ресурсы» предприятия – 

а) запас трудовых возможностей у людей; 

б) всех тех, кто участвует в трудовом процессе; 

в) всех желающих участвовать в трудовом процессе; 

г) работающих в основных цехах 

д) рабочих сдельщиков 

2. Промышленно-производственный персонал предприятия объединяет – 

а) весь персонал, работающий на промышленном предприятии; 

б) весь персонал, связанный с промышленным производством; 

в) весь персонал, основных и вспомогательных цехов предприятия; 

г) всех работающих в подсобном сельском хозяйстве; 

д) всех учеников и пожарно-сторожевую охрану 

3. К специалистам относятся 

а) главный механик; 

б) агент; 

в) кассир; 

г) инженер-механик; 

д) учѐтчик 

4. Трудоемкость определяет- 

а) затраты труда на производство продукции; 

б) затраты рабочего времени на производство единицы продукции; 

в) количество продукции производимой в единицу времени; 

г) количество продукции высшего качества; 

д) затраты рабочего времени на вспомогательные работы 

5. Показатели, характеризующие эффективность использования трудовых ресурсов 

предприятия 

а) выработка продукции; 

б) трудоѐмкость; 

в) валовая продукция; 

г) фонд ресурсов труда; 

д) указанное в п. а, б 

6. Явочная численность работающих учитывает – 

а) весь штат работающих числящихся на предприятии; 

б) штат работающих занятых в основном производственном процессе; 

в) штат работающих ежедневно выходящих на работу в данные сутки; 

г) работающих основных цехов; 

д) работающих вспомогательных цехов 

7. Списочная численность работающих учитывает – 

а) весь штат работающих числящихся на предприятии; 

б) штат работающих занятых в основном производственном процессе; 

в) штат работающих ежедневно выходящих на работу в данные сутки; 

г) работающих подсобных и побочных производств; 

д) работающих основных и вспомогательных цехов 
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8. Коэффициент списочного состава определяется — 

а) отношением явочной численности к списочной; 

б) отношением календарного фонда рабочего времени к номинальному; 

в) отношением списочной численности к явочной; 

г) отношением номинального фонда рабочего времени к календарному; 

д) отношением числа дней работы работника к числу дней работы предприятия 

9. Показатели эффективности использования трудовых ресурсов – 

а) оборачиваемость, коэффициент списочного состава; 

б) выработка, трудоемкость; 

в) коэффициент списочного состава, коэффициент сменности; 

г) рентабельность производства; 

д) штатный коэффициент 

10. От чего в большей степени зависит производительность труда – на рабочем месте 

а) от организации рабочего процесса, квалификации персонала, технической оснащенности 

производства; 

б) от величины заработной платы, престижности работы, количества работников; 

в) от наличия заказов, спроса и цен на продукцию, объема сбыта; 

г) от объективных и субъективных факторов производства; 

д) от медицинского обслуживания и оздоровительных мероприятий 

11. Повременная оплата труда применяется в случаях 

а) если рабочий не может оказывать непосредственного влияния на увеличение 

выпуска продукции; 

б) если отсутствуют количественные показатели выработки; 

в) если рабочий отказывается от применения сдельной оплаты труда; 

г) по причинам, указанным в п. а, б 

д) причинам, указанным в п. а, б, в 

12. Сдельная форма оплаты труда стимулирует 

а) качественные показатели работы; 

б) количественные показатели работы; 

в) сокращение ручного труда; 

г) творческий подход к труду; 

д) экономию материальных ресурсов 

13. Оплата за неотработанное время включает в себя оплату: 

а) единовременных премий; 

б) вознаграждения за выслугу лет; 

в) ежегодных и дополнительных отпусков; 

г) стоимости продукции, выданной в порядке натуральной оплаты; 

д) компенсационных выплат, связанных с режимом работы 

14. Это выраженный в денежной форме размер оплаты труда, за выполненные работы 

в зависимости от ее сложности или квалификации рабочего за единицу времени: 

а) тарифно-квалификационный справочник; 

б) заработная плата; 

в) тарифный разряд; 

г) тарифная ставка; 

д) тарифная сетка 
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15. К какому виду оплаты относится оплата труда рабочих в ночное время: 

а) дополнительной оплате; 

б) основной оплате; 

в) сдельной; 

г) повременной; 

д) бестарифной 

16. К какому виду оплаты относится оплата выполнения государственных и 

общественных обязанностей: 

а) дополнительной оплате; 

б) основной оплате; 

в) сдельной; 

г) повременной; 

д) бестарифной  

17. Показатель текучести кадров учитывает: 

а) необходимый оборот рабочей силы; 

б) излишний оборот по увольнению; 

в) увольнение по организованным каналам; 

г) увольнение в связи с оптимизацией организационной структуры предприятия; 

д) ответы а, б. 

 

2 Вариант. 

1. Укажите систему сдельной формы оплаты труда, при которой расценка 

устанавливается на весь объем работ с выполнением его в определенные сроки. 

а) сдельная прямая; 

б) сдельная прогрессивная; 

в) сдельная косвенная; 

г) аккордная; 

д) сдельно-премиальная 

2. Укажите систему оплаты труда, при которой заработная плата начисляется по 

тарифной ставке за фактически отработанное время. 

а) повременная; 

б) сдельная прогрессивная; 

в) сдельная косвенная; 

г) аккордная; 

д) сдельно-премиальная 

3. Укажите систему сдельной формы оплаты труда, при которой производится 

премирование за выполнение нормированных заданий или за другие показатели. 

а) сдельная прямая; 

б) сдельная прогрессивная; 

в) сдельная косвенная; 

г) аккордная; 

д) сдельно-премиальная 

4. Укажите систему сдельной формы оплаты труда, при которой оплата производится 

за количество изготовленной продукции исходя из тарифной ставки соответствующего 

разряда работы и нормы времени на ее выполнение. 

а) сдельная прямая; 
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б) сдельная прогрессивная; 

в) сдельная косвенная; 

г) аккордная; 

д) сдельно-премиальная 

5. Укажите систему сдельной формы оплаты труда, при которой труд рабочего 

оплачивается по прогрессивно возрастающим расценкам в соответствии со степенью 

перевыполнения норм выработки. 

а) сдельная прямая; 

б) сдельная прогрессивная; 

в) сдельная косвенная; 

г) аккордная; 

д) сдельно-премиальная 

6. Укажите систему сдельной формы оплаты труда, при которой заработная плата 

вспомогательного рабочего ставится в прямую зависимость от результатов труда 

основных рабочих. 

а) сдельная прямая; 

б) сдельная прогрессивная; 

в) сдельная косвенная; 

г) аккордная; 

д) сдельно-премиальная 

7. Укажите элементы тарифной системы: 

а) нормирование труда, тарифная сетка, тарифная ставка; 

б) районные коэффициенты, нормирование труда, формы оплаты труда; 

в) тарифно-квалификационный справочник, тарифная ставка, тарифная сетка; 

г) тарифно-квалификационный справочник, нормирование труда, системы оплаты труда; 

д) формы и системы оплаты труда 

8.  Укажите систему оплаты труда, при которой заработная плата определяется исходя 

из количества балов, заработанных отдельным работником. 

а) повременная; 

б) сдельная; 

в) дополнительная; 

г) основная; 

д) бестарифная 

9. Стоимостные показатели производительности используются, когда: 

а) осуществляется выпуск разнородной продукции; 

б) для исчисления размера прибыли; 

в) для расчета налогооблагаемой прибыли; 

г) ответы б, в 

д) для простоты, наглядности и точности расчета. 

10. Показатель, обратный показателю производительности труда называется: 

а) выработкой; 

б) трудоемкостью; 

в) фондоемкостью; 

г) текучестью кадров; 

д) стоимостным показателем производительности труда 
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11. Укажите показатель, характеризующий затраты рабочего времени на единицу 

продукции: 

а) трудоемкость; 

б) фондоемкость; 

в) производительность труда; 

г) нормирование труда; 

д) норматив труда. 

12.  Укажите фактор, не влияющий на рост производительности труда: 

а) повышение коэффициента сменности; 

б) ликвидация простоев; 

в) укрепление трудовой дисциплины; 

г) улучшение охраны труда; 

д) снижение подоходного налог 

13. Особый вид трудовой деятельности, требующий определенных теоретических 

знаний и практических навыков – это: 

а) специальность; 

б) квалификация; 

в) навыки; 

г) профессия; 

д) ремесло 

14. Работники, осуществляющие подготовку и оформление документации, учет и 

контроль, хозяйственное обслуживание и делопроизводство – это: 

а) рабочие; 

б) младший обслуживающий персонал; 

в) ученики; г) охрана; д) служащие 

15. Достоинствами натуральных показателей производительности труда являются: 

а) простота, наглядность и точность расчета; 

б) быстрота расчета; 

в) необходимость использования для расчета прибыли; 

г) ответы б, в 

д) применение для расчета подоходного налога 

16. Укажите единицу измерения трудовых показателей производительности труда: 

а) нормо-час/единицу продукции; 

б) штук/час; в) тонн/час; 

г) руб./час; д) руб./смену 

17. Показатель текучести кадров учитывает: 

а) необходимый оборот рабочей силы; 

б) излишний оборот по увольнению; 

в) увольнение по организованным каналам; 

г) увольнение в связи с оптимизацией организационной структуры предприятия; 

д) ответы а, б. 

Ответы на тесты по теме «Трудовые ресурсы предприятия». 

1 Вариант. 

1-в 2-б 3-г 4-б 5-д 6-в 7-а 8-в 9-б 10-в 11-г 12-б 13-в 14-б 15-в 16-а 17-д  

2 Вариант. 

1-г 2-а 3-д 4-г 5-б 6-а 7-в 8-д 9-а 10-г 11-б, 12-г, 13-г, 14-д, 15-а. 16-а. 17-д. 
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ИТОГОВЫЙ ТЕСТ ПО ДИСЦИПЛИНЕ «ОСНОВЫ ЭКОНОМИКИ.» 

 

Вариант 1.  

 

1.  Экономика – наука, изучающая: 

        1.. мотивы поведения человека 

        2.  методы рационального хозяйствования 

        3.  способы внедрения достижений науки 

        4.  формы повышения квалификации рабочих 

 

2.  Верны ли следующие суждения о предпринимательстве? 

        А.  Купить дешевле, а продать подороже -  таков основной закон бизнеса. 

        Б.   Конечная стоимость товара не включает в себя издержки   на налоги,      транспорт, 

аренду помещения. 

 

        1.  верно только А                                                           3.  верны оба суждения 

        2.  верно только Б                                                            4.  оба суждения не верны 

 

 3. Суммарная стоимость всех конечных товаров и услуг, произведенных на территории 

страны за год: 

1. национальный доход                                                3.   производительность труда 

        2.   внутренний валовой продукт                                   4   валовой оборот 

 

 4.  Конкуренция производителей в рыночной экономике… 

        1. приводит к снижению производительности труда 

        2.   уравновешивает спрос и предложение 

        3.  усиливает вмешательство государства в экономику 

        4.   стимулирует увеличение затрат на производство 

 

5.  Акционерные общества в отличие от производственных кооперативов… 

        1.   делят имущество на паи 

        2.  вправе выпускать ценные бумаги 

        3.  основаны на личном трудовом участии граждан 

        4.  являются формой частной собственности 

 

 6.  Если доход фирмы больше ее издержек, то фирма… 

1. получает прибыль                                                     3.  снижает производительность    

труда 

        2.    сокращает штат сотрудников                                  4.  выплачивает больше налогов 

 

 7.  Разработка стратегии продаж продукции предприятия является содержанием 

деятельности… 

1. менеджмента                                                             3.  лизинга 

        2.  маркетинга                                                                 4. Франчайзинга 

 

8.  Метод «цены проникновения» характерен для ценовой политики фирм, которые 

хотят… 

        1.  получить максимальную прибыль                            3.  захватить рынок 

        2.  уйти от высоких налогов                                           4.  победить конкурентов 
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9.  Сводный план сбора дохода государства и использования полученных средств на 

покрытие всех видов его расходов называется… 

        1.  финансовым планом                                                   3.  государственным бюджетом 

        2.  бухгалтерским отчетом                                              4.  экономическим расчетом 

 

10.  Инфляция… 

1. повышение цен на товары                                       

         2.   обесценивание денег                                           

         3.   денежное выражение объема товаров и услуг 

         4.   результат вмешательства государства в экономику 

ОТВЕТЫ. 

1вариант. 

1-2 

2-1 

3-2 

4-2 

5-4 

6-1 

7-2 

8-3 

9-3 

10-2. 

 

Вариант 2. 

 

В каждом вопросе предусмотрен только один правильный ответ. 

 

1.  В перечне проблем, изучаемых экономической наукой, лишнее 

1. поведение людей в процессе производства и обмена материальных благ 

        2.   пути повышения эффективности экономических процессов 

        3.   стабилизация демографической ситуации 

        4.   способы распределения производственных благ 

 

 2.  Что является общим для организационно-правовых форм предпринимательства? 

         1.  возможность участвовать в конкуренции 

         2.  размеры первоначального капитала 

         3.  уровень производительности труда 

         4.  нормы делового этикета 

 

 3.  Экономический показатель, выражающий рыночную стоимость всех  конечных 

товаров и услуг,  произведенных на территории данной страны за год: 

1. ВВП                                                                    3.   личный доход 

        2     ВНП                                                                  4.   национальный доход 

 

 4.  Рынок обязательно предполагает 

        1.   конкуренцию независимых производителей 

        2.   государственную регламентацию производственной деятельности 

        3.   наличие значительного сектора государственной собственности 

        4.   полное отсутствие государственного вмешательства в экономику 

 

 5.  Индивидуальное частное предприятие отличается от акционерного: 
        1.   является формой частной собственности   
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        2.  обладает хозяйственной самостоятельностью 

        3.  владелец предприятия единолично решает все вопросы управления 

        4.  доходы каждого собственника непосредственно зависят от прибыли предприятия 

 

 6.  Прибыль создается в процессе… 
1. сбора налогов                                                     3.  распределения 

        2.  производства                                                      4.  Потребления 

 

 7.  Организация управления предприятием называется… 
1. менеджмент                                                        3.  лизинг 

        2.   маркетинг                                                           4.   Франчайзинг 

 

8.  Основное содержание деятельности коммерческого банка… 

         1.   оказание консультативной помощи 

         2.   хранение денежных средств 

         3.   оказание услуг клиентам по вкладам и кредитованию 

         4.    выпуск денег 

 

 9.   Государственный бюджет  - это… 
         1.  роспись доходов и расходов государства на год 

         2.  стоимость совокупного продукта, созданного в стране 

         3.  сумма проданных в стране товаров 

         4.  внутренний и внешний долг государства 

 

10.  К прямым налогам относятся 
          1. налоги на имущество                                             3. акцизы 

          2. пошлины                                                                 4. партийные взносы 

 

ОТВЕТЫ. 

2 вариант. 

1-3 

2-2 

3-2 

4-1 

5-3 

6-2 

7-1 

8-3 

9-1 

10-1. 
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4. Информационное обеспечение обучения 

Перечень рекомендуемых учебных изданий, интернет-ресурсов, дополнительной 

литературы 

1. http://economicus.ru/ 

2. http://gallery.economicus.ru/ 

3. http://50.economicus.ru/ 

4. http://be.economicus.ru/ 

5. http://econom.nsc.ru/obrazov.htm 

6. http://www.aup.ru/books/  

7. http://www.gks.ru/ 

8. http://www.opec.ru/ 

9. http://econline.h1.ru/theorru.htm 

10. http://schools.keldysh.ru/economioo/ 

11. http://www.kommersant.ru/money.aspx 

12. http://www.ecsocman.edu.ru/db/msg/215818.html 

13. http://www.azbukafinansov.ru/ 

14. http://percent-sch86.narod.ru/ 

15. http://www.businessvoc.ru/ 

16. http://www.besh.websib.ru/ 

17. http://econ.rusolymp.ru/ 

18. http://econom.nsc.ru/jep/ 

19. http://www.cemi.rssi.ru/ecr/ 

20. http://www.afromberg.narod.ru/econom.htm 

21. http://www.economictheory.narod.ru/linksrus.htm 

22. http://www.college.ru/economics/management.html 

23. http://www.finansy.ru/ 

24. http://ise.openlab.spb.ru/library/wnr/contents.html 
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http://50.economicus.ru/
http://be.economicus.ru/
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http://econline.h1.ru/theorru.htm
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http://www.businessvoc.ru/
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